

Provincia del Verbano Cusio Ossola

Via Pallanza 2 - 28802 Mergozzo (VB) telefono 0323/80101 telefax 0323/80738 e-mail mergozzo@ruparpiemonte.it

Deliberazione di Consiglio Comunale n. 06/2011

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 06

OGGETTO: Costituzione di apposita Commissione Mista per il lago di Mergozzo, composta dai seguenti componenti: un rappresentante designato dell'Associazione Pescatori, un rappresentante designato della C.R.I. di Mergozzo, un rappresentante designato dell'Associazione Mergozzo Canoa Club, un rappresentante designato della Pro Loco, un rappresentate designato del Gruppo Volontari di Protezione Civile, e da due consiglieri uno di maggioranza e uno di minoranza nominati dal Consiglio Comunale

L'anno duemilaundici, addi ventidue, del mese di febbraio, alle ore 21 e minuti 00, nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di Legge, si è riunito in sessione STRAORDINARIA ed in seduta PUBBLICA di PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale.

Sono presenti i Signori:

Cognome e Nome		Carica	Pr.	As.
TOGNETTI	Paolo	Sindaco	X	
AGNESINA	Francesco	Consigliere	X	
NIBBIO	Ferruccio	Consigliere	X	
STOTO	Massimiliano	Consigliere	X	
NEGRI	Patrizia	Consigliere	X	<u>-</u>
CIANI	Francesco	Consigliere	X	
FANTOLI	Gianfranco	Consigliere	X	
DIFINO	Giuseppina	Consigliere	X	
GROSSI	Antonio	Consigliere	X	
MAFFIOLI	Lorenzo	Consigliere	X	
DIBIASE	Michele	Consigliere	X	
BARONI	Rosella	Consigliere	X	
VOLPONE	Chiara	Consigliere	X	
			13	

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor **DI PIETRO dr. Nicola** il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor TOGNETTI Paolo, nella sua qualità di Sindaco assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto suindicato.



Provincia del Verbano Cusio Ossola

Via Pallanza 2 - 28802 Mergozzo (VB) telefono 0323/80101 telefax 0323/80738 e-mail mergozzo@ruparpiemonte.it

Deliberazione di Consiglio Comunale n. 06/2011

OGGETTO: Costituzione di apposita Commissione Mista per il lago di Mergozzo, composta dai seguenti componenti: un rappresentante designato dell'Associazione Pescatori, un rappresentante designato della C.R.I. di Mergozzo, un rappresentante designato dell'Associazione Mergozzo Canoa Club, un rappresentante designato della Pro Loco, un rappresentate designato del Gruppo Volontari di Protezione Civile, e da due consiglieri uno di maggioranza e uno di minoranza nominati dal Consiglio Comunale

IL CONSIGLIO COMUNALE

RAVVISATA l'opportunità, anche su sollecitazione da parte di enti ed associazioni operanti sul territorio, di costituire una apposita Commissione Mista per il Lago di Mergozzo, con funzioni propositive e consultive per la giunta comunale su tutte le tematiche che riguardano il lago di Mergozzo e le attività ad esso collegate;

RITENUTO di stabilire che la predetta Commissione Mista sia costituita dai seguenti componenti:

un rappresentante designato dell'Associazione Pescatori,

un rappresentante designato della CRI di Mergozzo,

un rappresentante designato della Associazione Canoa Club Mergozzo,

un rappresentante designato dalla Pro Loco,

un rappresentate designato dal Gruppo Volontari della Protezione Civile,

due consiglieri uno di maggioranza e uno di minoranza eletti dal Consiglio Comunale.

RITENUTO, altresì, di stabilire quanto segue:

che la predetta Commissione sia nominata dal Sindaco, con proprio decreto, una volta acquisite le designazioni da parte delle Associazioni e degli Enti sopra indicati e una volta nominati dall'Assemblea Consiliare i due consiglieri comunali (uno di maggioranza e uno di minoranza); che la predetta Commissione pella prima seduta utile subito dono il proprio insediamento, dovrà

che la predetta Commissione nella prima seduta utile, subito dopo il proprio insediamento, dovrà nominare il proprio Presidente scegliendolo tra i propri componenti;

che la predetta Commissione ha funzioni propositive e consultive per la Giunta Comunale su tutte le tematiche che riguardano il lago di Mergozzo e le attività ad esso collegate;

che la predetta Commissione resterà in carica fino alla scadenza del Consiglio Comunale e del Sindaco che l'ha nominata;

UDITO l'intervento del Consigliere Maffioli Lorenzo che prone di inserire nella commissione esperti di problematiche relative all'inquinamento e la risposta del Sindaco, il quale ricorda che la Commissione stessa dopo il suo insediamento può provvedere a detta nomina.

ATTASA quindi la necessità di assumere i provvedimenti di competenza;

VISTI gli articoli 42, 48, 50 e 54 del T.U.Enti Locali in ordine alla competenza degli organi comunali;

VISTO il vigente Statuto comunale



Provincia del Verbano Cusio Ossola

Via Pallanza 2 - 28802 Mergozzo (VB) telefono 0323/80101 telefax 0323/80738 e-mail mergozzo@ruparpiemonte.it

Deliberazione di Consiglio Comunale n. 06/2011

Sulla proposta di cui sopra, esprime parere favorevole in merito alla regolarità tecnica, ai sensi dell'art. 49, del D.lgs. 267/00, il responsabile del Servizio Amministrativo che di seguito sottoscrive:

Il Responsabile del Servizio Amministrativo Il Segretario Comunale – F.TO Di Pietro dr. Nicola

VISTO l'esito della votazione espresso per alzata di mano che dà il seguente risultato:

PRESENTI	ASTENUTI	VOTANTI	VOTI FAVOREVOLI	VOTI CONTRARI
n. 13	n. 0	n. 13	n. 13	n. 0

DELIBERA

- 1) Di costituire la Commissione Mista per il Lago di Mergozzo, costituita dai seguenti componenti:
 - 1) un rappresentante designato dell'Associazione Pescatori,
 - 2) un rappresentante designato della CRI di Mergozzo,
 - 3) un rappresentante designato della Associazione Canoa Club Mergozzo,
 - 4) un rappresentante designato dalla Pro Loco
 - 5) un rappresentate designato dal Gruppo Volontari della Protezione Civile;
 - 6) due consiglieri comunali uno di maggioranza e uno di minoranza eletti dal Consiglio Comunale.
- 2) Di stabilire in merito alla predetta Commissione quanto segue:
- che la predetta Commissione sia nominata dal Sindaco, con proprio decreto, una volta acquisite le designazioni da parte delle Associazioni e degli Enti sopra indicati e una volta nominati dall'Assemblea Consiliare i due consiglieri comunali (uno di maggioranza e uno di minoranza);
- che la predetta Commissione nella prima seduta utile, subito dopo il proprio insediamento, dovrà eleggere il proprio Presidente e il proprio Vice Presidente scegliendoli tra i propri componenti;
- che la predetta Commissione ha funzioni propositive e consultive per la Giunta Comunale su tutte le tematiche che riguardano il lago di Mergozzo e le attività ad esso collegate;
- che la predetta Commissione resterà in carica fino alla scadenza del mandato del Sindaco che l'ha nominata;
- 3) Di dichiarare il presente atto, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 4 del T.U.Enti Locali approvato con il D.Legisl. n. 267/2000.

Successivamente,

IL CONSIGLIO COMUNALE

PROCEDE quindi alla elezione dei due consiglieri comunali (uno di Maggioranza e uno di minoranza) che faranno parte della predetta commissione mista per il lago di Mergozzo;



Provincia del Verbano Cusio Ossola

Via Pallanza 2 - 28802 Mergozzo (VB) telefono 0323/80101 telefax 0323/80738 e-mail mergozzo@ruparpiemonte.it

Deliberazione di Consiglio Comunale n. 06/2011

ASCOLTATE gli interventi del Sindaco e del Consigliere Maffioli i quali congiuntamente propongono i seguenti componenti della predetta commissione:

1 –

Massimiliano Stoto

per la maggioranza

2-

Maffioli Lorenzo

per la minoranza

Visti gli articoli 42, 48, 50 e 54 del T.U.Enti Locali in ordine alla competenza degli organi comunali;

Visto l'esito della votazione e la proclamazione degli eletti fatta dal Sindaco Presidente dell'Assemblea Consiliare;

Con voti unanimi espressi nei modi di legge dai convenuti aventi diritto;

DELIBERA

1) di stabilire che fanno parte della nuova Commissione Mista per il lago di Mergozzo::

- il Consigliere

Stoto Massimiliano

- per la maggioranza

- il Consigliere

Maffioli Lorenzo

- per la minoranza

Con successiva votazione espressa in forma palese che dà il seguente risultato:

PRESENTI	ASTENUTI	VOTANTI	VOTI FAVOREVLI	VOTI CONTRARI
n. 13	n. 0	n. 13	n. 13	n. 13

la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 4 del T.U.Enti Locali approvato con il D.Legisl. n. 267/2000.

***** * * *****



Provincia del Verbano Cusio Ossola

Via Pallanza 2 - 28802 Mergozzo (VB) telefono 0323/80101 telefax 0323/80738 e-mail mergozzo@ruparpiemonte.it

Deliberazione di Consiglio Comunale n. 06/2011

Del che si è redatto il presente verbale IL PRESIDENTE f.to (Tognetti Paolo)		te verbale	IL SEGRETARIO COMUNALE f.to (Di Pietro dr. Nicola)	
Refer	to di Pubb	licazione (Legge n.	. 69/2009 art. 32 comma 5)	
2 MAR 2011	ergozzo.vb.	all'Albo preto it per rimanervi 15	è stata pubblicata il giorne orio on line del Comun 5 giorni consecutivi ai sensi dell'ar	
Mergozzo, lì	2 MAR 20	11	IL SEGRETARIO COMUNALE f.to (Di Pietro dr. Nicola)	
CERTIFIC	CATO DI I	ESECUTIVITA' (2	art.134 comma 3 D.Lgs 267/00)	
Perché dichia agosto 2000 r	arata imme n. 267) rso il decim	diatamente eseguib	A <u>22 FEBBRAIO 2011</u> pile (at. 134 – 4° comma, D.lgs 13 cazione (art. 134 – 3° comma D.lgs 13	
Mergozzo, lì	2 MAR 20	<u> </u>	IL SEGRETARIO COMUNALE f.to (Di Pietro dr. Nicola)	
Per copia confor	me all'origi	nale ad uso ammini	istrativo.	
Mergozzo, lì	2 MAR 2	011 /	SEPHERORETARIO COMUNALE	